



## Posudek vedoucí bakalářské práce

Název práce:	Analýza potřeb seniorů – uživatelů pečovatelské služby Městské charity České Budějovice
Autor práce:	Klára Hofmannová, DiS.
Obor studia:	Sociální a charitativní práce
Posudek vypracoval:	Mgr. Lucie Maliňáková
Datum:	30. 4. 2014

Perlou práce je výzkum. Od s. 29 se čitateli textu nabízí exkurz do oblasti **velmi kvalitně zpracovaného kvantitativního výzkumu**. Kvalitu spatřuji v **dobré formulaci cíle** (*zjistit, jakou důležitost kladou uživatelé pečovatelské služby v domácím prostředí na uspokojování svých jednotlivých potřeb a kdo další na saturaci těchto jejich potřeb participuje*) s. 29, který koresponduje s názvem práce a vychází z předcházející teoretické části práce. Z cíle vycházejí tři **hypotézy**, které jsou všechny zdůvodněny, tzn. u všech autorka práce uvádí jakou **myšlenku použila pro konstrukci hypotézy a ve kterém odborném zdroji se myšlenka nachází**. Dokonce autorka **popisuje svůj tvůrčí myšlenkový postup**, jak dospěla na základě odborné informace právě k takovému znění hypotéz, jaké uvádí. Tento postup v sestavování cíle a hypotéz je maximálně konstruktivní a průkazný, že již neexistuje cesta, jak toto udělat lépe. Celý metodický postup je navíc logický a správný. Autorka stejně správně a maximalisticky postupovala také v další fázi výzkumu, tedy v jeho realizaci, vyhodnocení a verifikaci hypotéz.

Odborná polemika výsledků výzkumu a odborných zdrojů (s. 60-61) je sice nevelkého rozsahu, ale autorce se podařilo vystihnout v této diskusi zásadní fakta jako např. to, že respondenti nehovořili o svých duchovních potřebách.

### Celkové hodnocení práce:

**Bakalářská práce má teoretickou a empirickou část. Tyto části jsou logicky provázané (viz zdůvodnění hypotéz a diskuze) a nesou znaky nejvyšší kvality po stránce stylistické, metodické, pravopisné, citační. Zejména výzkumnou částí se jedná o velmi vyspělou práci.**

Předloženou práci jednoznačně **doporučuji** k obhajobě.

Navrhuji hodnocení **výborně**.

v Českých Budějovicích dne 30. 04. 2014

Lucie Maliňáková